

多国同庆同贺“5.13” 世界法轮大法日



【明慧网】法轮功，又称法轮大法，是由创始人李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传世界一百多个国家和地区。

一九九二年，李洪志先生率弟子参加北京东方健康博览会，他挥手间让无数患者脱离苦痛。李大师获博览会最高奖“边缘科学进步奖”、“特别金奖”及“受群众欢迎气功师”称号。

法轮功著作《转法轮》被翻译成40种文字，是世界上被翻译成各国语言最多的中文著作。李洪志先生被世界组织誉为“世界精神文明领袖”，被评为“百位在世天才”之首。

至今，法轮大法和李洪志先生获国际褒奖、支持议案和信函5400多项，赢得了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。每年五月十三日被定为“世界法轮大法日”（是李洪志先生当年传法的日子），以此纪念和感恩他给人类带来的光明和希望。◇



▲2017年5月12日，57个国家逾万名法轮功学员聚集在纽约曼哈顿主街，以大游行的方式庆祝世界法轮大法日，场面壮观。



【明慧网】我在工作和生活中为人行事尽量按照法轮大法的真、善、忍要求去做，由此被认为是有“好人品”的人。

■老板说：不是工作能力强，是人品太好了

厂子扩大经营，需要换一个大厂房。老板和我说：静姐，我不是挑好听的说，我之所以决定还是在这个区选新厂房，80%的原因是因为你，新区那边给的条件比这边好，但是我和家姐说了，新区距静姐家太远了，我怕静姐离职不干了。静姐，从你到这工作后，我可省心了，如果没有疫情，有你在单位，我出去旅游一个月都放心。不是说你的工作能力有多强，而是你的人品太好了，我怕你若是离职不干了，我就再也找不到这么好的人了。静姐啊你和我说实话，你五十岁办退休后能不能跟着我一直干到五十五岁？以后我和家姐还要开老年公寓呢！还指望你帮我呢！

我有些泪眼模糊了，平心而说，我没有刻意地去做什么，只是普通地在工作着，没有讨好，更不懂得世故。只是骨子里按真、善、忍的法理做人，在日常的言行中作为一个大法修炼者自然地表现了出来，才得到了这样的评价与信任。

老板人精明细腻，但办事时急躁，言辞凌厉，疑心很重，用她自己的话说就是，她谁都不相信。

我来到厂之后发现的原因是，老板每天在厂里的时间短，产品从

原材料进厂到加工再到出厂，账目不清。原因是：文职人员（内勤）留不住。以前厂子里卖旧废料时，必需有文员、员工和厂长三人，老板也在现场，每次卖旧废料能卖几万元，收废料的和卖废料员工很容易合伙贪钱。现在，每次老板都说：不用等我你就和收废料的称吧！但我都会找一名员工在场。收废料的也几次和老板说：静姐人真好！

■婆婆说：几个儿媳里你的人品第一

丈夫有了外遇，继女儿和儿子私下里一起谴责他们的爸爸，儿子还说想让我与他们的爸爸离婚。继女儿告诉了80多岁的婆婆，婆婆气得边哭边大骂丈夫说：全家人谁都说她好，你怎么不好好过日子，就办那恶心人的事，挺大个岁数你不学好。

我知道这个事后告诉两个孩子：你们的爸爸是这个世界上最爱你们的人，谁都可以指责怨恨他，但是你们不可以，他年龄渐渐大了，你们只能无条件地爱他。我又对婆婆说：谢谢你帮我教育他。婆婆说：我得谢谢你，不和他离婚。

婆婆曾私下里说，几个儿媳里你的人品第一。所以几年中社区人员和派出所警察多次到家中骚扰，婆婆都以自己的方式抵制。

我有好的人品完全是师父教的，感恩慈悲伟大的师父把我教导成为道德高尚的人，让我在这浊世中，如莲花一般亭亭净植。◇

辽宁丹东凤城市检察院唐金凤的犯罪事实

【明慧网】现任辽宁省丹东市凤城市检察院第一检察部部长唐金凤，在凤城市检察院公诉科担任检察员期间，多次参与构陷、非法起诉修炼真、善、忍的法轮功学员。从二零零九年至今，凤城市有 24 名法轮功学员被非法判刑，其中有 2 人被迫害致死，大部份都是被唐金凤构陷、非法指控所致。

唐金凤，女，满族，1979 年 3 月 22 日出生，身份证号：

210621197903220043，

手机：15841589801，家庭住址：辽宁省丹东市凤城市福临小区 1 号楼 3 单元 601；唐金凤的丈夫刘少巍，现就职于辽宁省丹东市凤城市人社中心。身份证号：

210682198111150099，手机：

13841504919；

下面是部分遭受唐金凤构陷入冤狱的法轮功学员案例：

1、多次遭冤判，原红旗镇妇联主席冷冬梅被迫害离世

凤城市红旗镇法轮功学员冷冬梅，原是镇政府妇联主席，因坚持信仰真、善、忍，向世人讲述法轮功被迫害的真相，多次被中共非法劳教、判刑。

二零零八年十一月十五日，冷冬梅和本镇法轮功学员刘银凤、王春珍遭红旗镇派出所警察绑架、非法关押。二零零九年三月份，冷冬梅和刘银凤被秘密庭审，公诉人是凤城市检察院唐金凤和赵恩芳，被凤城法院刑事庭庭长徐宏仁等非法判刑四年。

二零一五年十二月九日，被桃园派出所警察绑架，被非法关押在丹东看守所半年多，后被丹东市振安区法院秘密判刑三年。

长期遭受骚扰、恐吓，被限制人身自由，冷冬梅压力很大，身体每况愈下，最终于二零一八年二月二十五日晚含冤离世。

2、坚持信仰，原土门水库幼儿教师刘银凤两次被非法判刑

凤城市红旗镇法轮功学员刘银

凤，女，七十岁，原土门水库幼儿园教师。一九九九年中共江氏集团迫害法轮功后，刘银凤多次被中共绑架、非法关押，劳教和判刑总计十三年。二零零八年十一月十五日，刘银凤和本镇法轮功学员冷冬梅、王春珍被红旗派出所警察绑架、非法关押。

二零零九年三月份，刘银凤被非法判刑三年，冷冬梅被非法判刑四年，王春珍被凤城公安局非法劳教一年。

二零零九年六月九日，刘银凤被秘密劫持到辽宁女子监狱，由两个犯人二十四小时夹控，因拒绝写“五书”（即悔过书、决裂书、揭批书、保证书、认罪书等），刘银凤被罚站，昼夜不许睡觉，不许闭眼，不许蹲着，否则拳打脚踢。有一次三个人围着她，暴打她的头部，打得她耳朵失聪，嘴和脸都被掐破、掐肿。

二零一八年五月三十日上午，红旗派出所李国峰、范喜军等五、六个警察绑架。警察在刘家无人的情况下从窗户跳进去，找到门钥匙打开大门抄家，劫走电脑、打印机、法轮大法书籍、师父法像、真相资料、真相币等许多私人物品。

二零一九年一月九日，凤城市法院对刘银凤第一次非法庭审，董、李两位律师出庭为刘银凤做了无罪辩护，要求依法释放刘银凤，后法院以“证据不足”为由将案子退回检察院，公诉人唐金凤千方百计“搜集证据”一年多。

二零二零年九月份，刘银凤被凤城法院非法判刑七年，现在被劫持在辽宁女子监狱。

3、梁运成等五名法轮功学员遭冤判，曲山林被迫害致死

二零一零年九月五日，凤城市法轮功学员梁运成、吴娟、孙忠琴、曲山林、焦琳遭白旗派出所恶警曹德君等人绑架，致使五名法轮功学员均被凤城法院非法判刑三年。

4、手机上网被绑架，金彪被凤城法院诬判三年

金彪，38 岁，凤城袁家沟钢厂工人。凤城市公安局凤山分局警察绑架了金彪。凤城检察院以凤检刑诉（2014）205 号起诉书，向凤城法院非法提起公诉，公诉人是唐金凤和关坤玉。

金彪被诬判三年，后被劫持在沈阳监狱城迫害。

5、网上传真相，卢俊被非法判刑三年

卢俊，女，一九六六年三月十三日出生，凤城市通远堡镇法轮功学员。二零一四年七月二日，丹东市公安局网安支队伙同凤城通远堡派出所警察，借口卢俊在访问互联网时涉及到法轮功信息，绑架了卢俊。

十二月十二日，凤城法院对卢俊非法判刑三年。卢俊被劫持到辽宁女子监狱迫害。

6、姜凤丽被非法判刑，律师斥公检法“劳民伤财”

姜凤丽，女，一九五九年十一月九日出生，原宝山镇粮库核算员。

二零一四年九月七日，姜凤丽在宝山汽车站遇到宝山派出所副所长张平先，送给他一张翻墙软件，张平先当即打电话招来警察绑架了姜凤丽。

二零一四年十二月四日，凤城市法院对姜凤丽公开非法庭审。

二零一四年十二月十二日，姜凤丽被凤城法院非法判刑三年，被非法关押在辽宁省女子监狱迫害。

7、优秀高中女教师李星被凤城法院非法判刑

李星，女，一九七二年十月十九日出生，大学本科毕业，原凤城市二中美术教师。李星去学校上班，被等候在守卫室的凤城公安局国保大队警察绑架。

二零一六年四月十八日，李星被凤城法院非法判刑三年，后被劫持至辽宁女子监狱迫害。◇